



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела об убийстве матерью своего ребенка

Следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Нижневартовска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 15 декабря 2015 года обвиняемая накинула на шею месячного сына пояс от халата и сжимала органы шеи до тех пор, пока ребенок не умер. В ходе расследования уголовного дела установлено, что женщина страдает хроническим психическим расстройством в виде латентной шизофрении и не способна осознавать фактический характер, общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении к женщине принудительных мер медицинского характера.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1051127>